
ΗΜΕΡΙΔΑ ΠΕΜ ΑΙΓΛΗ ΖΑΠΠΕΙΟΥ 7/12/2019 

Σο άββατο 7/12/2019 πραγματοποιικθκε θ Σεχνικι Ημερίδα του ΠΕΜ ςτθν Αίγλθ με 

κεντρικό κζμα  «ΠΑΘΟΛΟΓΙΑ ΚΣΙΡΙΩΝ: ΔΙΑΓΝΩΗ – ΑΠΟΚΑΣΑΣΑΗ – ΑΝΑΒΑΘΜΙΗ» των 

κτιρίων. 

κοπόσ τθσ θμερίδασ ιταν να παρουςιαςτοφν κζματα μζςα από τα οποία κα πρζπει να 

αντιμετωπίηονται οι πακολογίεσ των κτιρίων  που ςυναντοφμε κακθμερινά και να 

οριοκετθκεί θ διαδικαςία για τθν αντιμετϊπιςθ τουσ.  

Αρχικά οι όποιεσ πακογζνειεσ κα πρζπει να διαγνωςτοφν μζςα από τα εξειδικευμζνα μάτια 

των μθχανικϊν & των πιςτοποιθμζνων μονωτϊν οι οποίοι κα ςυνδυάςουν τισ γνϊςεισ και 

τθν εμπειρία τουσ ςτισ καταςκευζσ με τθν χριςθ ςφγχρονων μοντζλων ανίχνευςθσ όπωσ θ 

κερμογραφικοί ζλεγχοι και ο ζλεγχοσ αεροςτεγανότθτασ.  

Μετά τθν διάγνωςθ ακολουκεί θ αποκατάςταςθ : Η πλζον κατάλλθλθ και “οικονομικι” 

παρζμβαςθ ςε ζνα υφιςτάμενο κτίριο , με ςτόχο τθν αναβάκμιςθ του, κα προκφψει ςτο 

πλαίςιο μιασ ολιςτικισ κεϊρθςθσ ςτθν βάςθ τθσ αξιολόγθςθσ και αξιοπιςτίασ των κρίςιμων 

δεδομζνων του.  υμπεραςματικά διάγνωςθ = δεδομζνα = αποκατάςταςθ.  

Σελικόσ προοριςμόσ μασ πρζπει να είναι θ ενεργειακι αναβάκμιςθ των δομθμζνων κτιρίων, 

θ οποία ξεκινάει με τθν απόκτθςθ ενεργειακισ κουλτοφρασ όλων των ςυμμετεχόντων ςτισ 

καταςκευζσ αλλά και τθν πιςτοποίθςθ των εφαρμογϊν και των υλικϊν.  

Η θμερίδα ανζδειξε για ακόμα μία φορά τθν αναγκαιότθτα των ςυνεργιϊν και τθσ 

ςυνεργαςίασ των μθχανικϊν , των αρχιτεκτόνων , των πιςτοποιθμζνων μονωτϊν και των 

παραγωγϊν δομικϊν υλικϊν ϊςτε να υπάρξει αρτιότθτα ςτισ καταςκευζσ ςφμφωνα με τουσ 

προβλεπόμενουσ κανονιςμοφσ και κάνοντασ χριςθ όλων των ανακτθμζνων δεδομζνων. 

Ο ΠΕΜ άλλωςτε πιςτεφει και προωκεί τθν αναγκαιότθτα των ςυνεργαςιϊν αλλά και τθν 

απόκτθςθ πιςτοποίθςθσ , τθν οποία κατάφερε να εξαςφαλίςει μζςα από τθν πιςτοποίθςθ 

κατά ΕΤΔ αλλά και με τθν ςυμμετοχι του ςτο Πρόγραμμα Εκνικισ Πιςτοποίθςθσ 1000 

επαγγελματιϊν για το οποίο υπιρξε ενθμζρωςθ & το οποίο αναμζνετε να ξεκινιςει άμεςα.  

 

…..συνεχίηουμε γιατί Με τθν Γνώσθ Κερδίηουμε το Μζλλον!!! 

    


